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1- Choisir 1a bonne réponse :

Un fil rectiligne de longueur (1 m), est traversé

par un courant d’intensité(2A), lorsqu'il est placé

perpendiculairement sur un champ magnétique
,il est affecté par une force de (3N). Alors la
densité du flux magnétique de ce champ a une
valeur de......

@ 15T
© 3T

2- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Justifiez :
a) La jonction PN est utilisée comme un outil
dans le redressement du courant alternatif.
b) La conductivité électrique d’une maticre
semi-conductrice augmente par 1’¢lévation
de sa température.

3- Justifiez:

Le rayon laser est utilisé pour mesurer les
distances spatiales.

: Asvouall Asla ¥ 25l -\
S 4 e (1M) gt quztiine ctla
e Lagee puog Loie (2A) v
0955 3N 32,510 o lida Jlme
Jlomall ting? udolinell i all AaliS

HYSNV-7Y

15T (D)
3T®

25T @
35T ()

() 91 (1) oo Al W1 551 - ¥
1Je
aials sl alio gt pusies (1)
833,01 Lt @ it
Baleld o peSI koo 931 31035 ()
Sy Ay plai )b Ao 9o 4l

cdle ¥
QBW!WL_&@M!&&@?M
fasial

M?!@B
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4- Ecrivez la relation mathématique utilisée Raciiuelt Audly s ABMall CISH - £
pour calculer ’énergie pour n’importe quel | ;,; B Solue G A B Ol B
niveau dans ’atome d’hydrogéne. o 93k

5- Définir le courant alternatif. 233 el HLE s ye -0

6- Justifiez : s Jle -1

Le moment du couple magnétique agissant sur [ >3+ graloliaalizlya)¥ipje padliy
une bobine rectangulaire traversé par un courant | ¢S sk 42 e delatus ale e
¢lectrique placé entre deux pdles d’un aimant | «Ls2 2L (udalide ulad (1o ¢ 9 g
diminue pendant sa rotation a partir de la position | ki'se olgiwe 4@ (55 st gl (o
paralléle au sens du champ et jusque la position | S@ageatt asll Sim g Jloalf ol
perpendiculaire.

3 Al s
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7 — Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9l (1) (e Al S50 -V
Choisir la réponse correcte: : Asvuall Al ¥ 5
a) Lorsque la longueur d’un conducteur i g Caniall Juo 9o J gl 33l wie (1)

aggmentc? au dogl?lre et son aire dg s.a.s§ct10n Zagliall Olb Cacaill dalazie Zolie
diminue a la moitiée, alors la résistivité de sa

\ 143 p: 3
matiere ...... “ialed Be sl
@ augmente a quatre fois JLel Ayl ala33 @
@ augmente a trois fois el 235 a1 33 @
@ augmente au double. andall 3133 @
@ ne change pas. TS Y @
b) Si, I’intensité du courant électrique traversé 2 lad! o paSH Lt B colS 1) (o)
g?flls un‘cpr’lduc.teur (2A) 1,alors }a qgantité e I a8 0355 (2 A) Juo g1
electricite qui traverse la section de ce IMs Jus gad! 148 plaia yiad !

conducteur pendant une minute est de valeur..... . Q¥
e ylade 458,

@ 120C 120c (1)

4 A gl
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8- Dans la figure ci-contre. deux anneaux métalliques
d'un fil de résistance ohmique négligeable dans
le méme plan. Ils sont affectés par un champ
magnétique d’intensité variable de taux régulier
dans un sens perpendiculaire sur leur plan. Alors
le rapport entre la f.é.m. induite engendrée dans
l'anneau (Y) a la f.€.m. induite engendrée dans
l'anneau (X) est égale............

@ 025 >

9- Unphotondelongueurd’onde (4 x 1 O'7m) incidentsur
une surface d’un métal dont son travail d'extraction
est (2.3 X 107" J) Calculez I’énergie du mouvement
pour I’¢lectron libéré de la surface métallique, en
sachant que la vitesse de la lumiére dans I’air ou le
vide est 3x10° m/s et le constant Planck est

(6.625 X107 T /s)

e Obonas Olals SIL JSadl L8 -A
g B Aloga Aro g diaglie cllu
guabliae Jlao Legde ;933 waly
ool B elalis Juiaes Bt e
At Ol Lealgicus e (g250c
Wiomiual) A ygSI| Aadlat) 5940 (po
39831 31 (YY) adtont! 0 3t oot
o? Bt giat | Aimicwad ! A pgSH Aadladl
i :é’jm (X) po-1E g

—>gall Atglo Ho g da G-
A13 s el ot (4 X 107 m)
et (2.3 % 1071 1) ar sy
O Gllaial) (g yiSINW | A4Sy A Bl
£ gualt Aspuu 3y Lol Oubnelt et
(3 % 10% M/S) 1,1 g 21561 -2
(6.625 x 10734 J.5) ctidy calng

A s
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10- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9l (1) (e Al a5 -\ ¢
a) Citez D’effet de ‘la grande d.d.p continue sur | . R PR
les électrons émis du filament dans le tube de e 5 3slall Gl SN e Il

Coolidge. YYD\ RN
TS Agal B ALaall

b) Choisir la réponse correcte : tasuall Bl W1 5 -0
Le spectre des rayons X résultant de la perte | 22 0° @l dipud) Aad¥l Al
de I'électron émis du filament de son énergie | 48Ual Acall (o Glaied) (g HsI¥

graduellement lors de son passage preés des | “LarSI! o3 oyme ezl

¢lectrons des atomes de la cible représente: ey Bagliale Sls
@ un spectre d’absorption de raies. lad polaiel i @
@ un spectre d’absorption continue. s olaiel s @
@ un spectre d’émission de raies. ol wladlads @
@ un spectre d’émission continue. s Olad! s @
6 Al s
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11 — Choisir la réponse a (a) ou (b):

Comparer:

a)

1(@) 91 (1) oo Al ) -\ )
PO OL8
)

Point de
comparaison
a,latl a9

Transformateur électrique
¢leveur de tension

gl 221,01 (g J gt

Transformateur électrique
abaisseur de tension

gl (R3S (1 pSII J 9!

L’intensité du
courant résultant
dans la bobine
secondaire par
rapport a celle
traversant dans la
bobine primaire
B L LA 3o
Aty (5 31| alad!
2 obedt HLad s
Y| Calal

b)

(@)

Point de
comparaison
a,lat) ax g

Le phénoméne de la self-
induction.

EIRUROPK{EJUNT

Le phénomeéne de I'induction
mutuelle

Jaldial! cend 3 yalls

Le concept
physique

b juat! a ggaed!

7

A s
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12 — Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 91 (1) (e Al ) -\ Y
a) Choisir la réponse correcte: : Asvoall Al ¥y -
Le rapport entre ’'impédance totale et la
résistance ohmique dans un circuit oscillant en
¢tat résonant.

daglaadly st A8 glact! (o dewd!
sy Wl 883060 8,303 B Ara g Y|

@ plus grand qu’un. A1l (e »ST @
@ ¢gale a un. NECEN [RO-P W @
@ moins qu’un. A1t (e JBT @
@ ¢gale a zéro. Mo (5 gl @
b) Justifier: r e -0
Le fil de platine et d'iridium est tendu dans S ¥ 2y g A g ¥ Gl i
'amperemétre thermique sur une plaque d’une Jalas s Lgd B3Le (po Bm g ol (5 5]yl
maticre ayant le méme coefficient de dilatation Slgie AT3e oo ALl 5Led st
et 1solé de la plaque.

13- Choisir la réponse correcte: : Aovowall Aol N1 ) -\ Y
La longueur d’onde A accompagnée du cobaadt A Lasedl Jslall caulii
corpuscule en mouvement dont sa masse m et :V die yuyM (LS &  pois (53La @aund
sa vitesse v est proportionnelle ...

@ directe avec m et v V9 (yo JS ps Ly @
@ directe avec m et inverse avec v V as LewSe g M e Lyl @
@ inverse avec m et directe avec v V pes Lajle 9 pos LewsSie @
@ inverse avec m et v V9 (e JS o Luse @
8 Awdt pali

CIA 7 (VG o)l - A=alyol) dulinl) A



I 5 9l - (Poaad ;a1 ARILY) £ L 3mta - YoVA/ YoMV aad 501 ALad) - Dalad) 2oy g3 a5 ALY 3Ll (ylonin!

14- Choisir la réponse correcte:

La cohérence des photons des rayonx lumineux

indique qu’......

@ ils ne sont pas émis en phase.

@ ils se propagent en un faisceau des rayons

paralléles.

@ ils sont émis en phase.

@ ils ne sont pas soumis a la loi de I’inverse carré

15- Choisir la réponse correcte:

La différence de potentielle entre deux points, si
le travail fourni (30 J) pour deplacer une quantite
d’¢électricité (10 C) entre eux est égale a.....

@ 03V

16- Comparez entre:

+ donowall Al s -V ¢

(s A gual) Aa s W Ol g7 g8 dasl 43

:Lga)
e el B yas GlaS @

gy gie Lghadl da o 8 &y @

oli Hob 3 iy il @

Sl oo il () g3LAY puased ¥ @

1 dovouall Al ) -\ 0

pib Letie (naladh (po gl 3,3
i S anes 923 (30 ) iz gy

g gl Logi (10 C)

03v (D

1o (L8 -\

Point de comparaison
wylall dx

L’ohmmeétre

e gyl

L'ampéremeétre thermique
Golpmdl ysad

La cause de
Pirrégularité de
la graduation du

cadran.
Sobud pue Coew
o)t | aludl

9

A s
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17-Transistor dont (Pe = 50). Calculez le o, puis st (P = 50) 4 ygujin,s -1y
calculez le courant du collecteur si le courant de | OIS 13! zenall )bd cunt @3 (Olg)
base est égal a (5% 107 A). .(5x107A ) sackat His
18- Que veut-on dire par: ¢ ) Aguadall Lo -\ A
La valeur efficace du courant alternatif est Golud 33,00 HLAYT ATlaal! Aelatl
égale (2A) ? i DA
10 Al Fa¥)
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19- Choisir la réponse a (a) ou (b):

Choisir la réponse correcte.

a) Dans le circuit indiqué par la figure, trois
lampes (A,B,C) de résistances différentes
et chaque lampe fonctioune sur une d.d.p.
de (6 V).
La f.¢.m. de la batterie (V) nécessaire pour
allumer ces lampes est de valeur...

1(2) 91 (1) (e Aol 0 -1 4

 doowall Aol My

A5 YISt A5 5t - (1)

aatise (C . B A) polas

32 e rluas JS Joay daglaad!

2adlid 59531 (6 V) ures wgn

2331 (VB) jllall 4811

Vg =g_5'3hn_-j s yluzae &«.;Lm.dﬁ oladslny

| 18v (D

®
%
<
A

B

ﬁ/8

© 9v &
&

b) Dans le circuit indiqué par la figure,
lorsqu’on ferme I’interrupteur K, lesquels
des choix suivants représentent le
changement produit dans la lecture du

T JS.&J\.' Z\.L.H.A_" B)J‘A.J\ s’é(u)
¥ ol ¢l K plae gz
B - NURE S ([P G4 (Y S

voltmétre et de I’ampéremétre. $ Fiea ¥y yipaid gal!
Le la lecture du la lecture de
choix voltmétre I’ampéremeétre. V. 7V
Shas et gat i 31,3 e del,8 B|=
@ augmente augmente " i —0s50
alay3 ala s (A)
@ augmente diminue 3Q
slaz a3 SAAAYA
@ diminue augmente K @
Jas Aaya 3Q
MW——
@ ne change pas augmente
).:.a.'“d b .".\}3
11 AWt s
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20- Un ampeéremetre de résistance (0,1 Q), lit au | wse i,a (0.1 Q) azeslie yoai- ¥+
bout de son cadran un courant d’intensité (Ig), ((Ig) 4502 55 a5 wles
Calculez la résistance du diviseur du courant
nécessaire a augmenter un courant maximale
qu’il peut mesurer de valeur (10 fois)

3aLy 5 a3 HLCT (g jove daglie s
(Pl ) ) ylied dudy )b (il

21- choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 9t (1) e Al W ;) -Y)
Justifiez : 1P

Aad Y1 Ao pgSI O gt adinius (1)
Ay S ALY JaiY gty
OSLal Lo g5 Glla e (40

a) Les transformateurs ¢éleveurs de tension sont
utilisés pour transmettre 1’énergie €lectrique
du lieu de production au lieu d'utilisation.

§lga i
b) Les résistances étalons sont fabriquées en fils | «@dtul (re 2eulat! cle glaett piuai ()
repliés sur eux-méme. Sl g0 Lat 28 gaLe
12 ALt aals
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22- Dans lafigure ci-contre, a I’intérieur de labobine | (o <8 als ity ale ST JSadt - YY
un noyau de fer et la bobine est reliée avec une | wcegiieglie po Junio calelty aoast!
résistance ohmique, un amperemetre et une | ; 5 od s e ey el
batterie en série dans un circuit électrique fermé.
Que se passe-t-il a la lecture de I’amperemeétre
lorsqu’on retire le noyau de fer de la bobine

-dalae Ao yeS
o e y e el paY Codomy 13 Lo

. e aledl (po (Suladand | Cdat
rapidement. o o0 el
] noyau de fer
tirage (Houitt (o cd8)
[T}
4'—
amperemetre
|
- I N
| &
23 — Choisir la réponse a (a) ou (b): () 9 (1) e Al ¥ 35 -YY
Justifiez : “-uf
2 el adall pglas ¥ L3 (1)

a) Le spectre _de raies caracteristique ne peut S| Ga !
pas apparaitre aux rayons X. T
4e gamo cado (B > gad) Jslatl (2)

b) la longueur d’onde dans le spectre de la série @
Cadal A gad J1sbo ¥ J8T et

de Lyman est la plus courte des longueurs -
d’onde au spectre de I’atome hydrogene. S gomiagd 185

13 'Z\.L’/.NS'OEG
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24- Dans le circuit logique indiqué par la figure, | Jsatl aiceet) datatal) 3 50401 5 -Y¢

lesquels des choix suivants réalisent la do pis By A OHLAS Y (o ST
condition de la sortie D =1 D=1z 5m
Le choix A B C
A sy
ET 0 0 1
1D [0
@ 1 0 1
© © |00
@ 0 1 1

25- Ecrivez la relation mathématique exprimant |5 et Aud by 48Ma) LZS) -Yo

loi d’Ampére pour un circuit. <GP pekal (9318 (e
26- Quel est le role du champ magnétique Jlonalt 4y pgdy (SO youldl La- YT
a ’aimant permanent dans le moteur AN udolidel! (—wdaliaal
électrique? LI R [JE G N [
14 Al s
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27- Une bobine d’induction de résistance ohmique | jumc duos (10 ) o 31 aia glie i cate - YV
(10Q) est reliée d’une source de courant (10 V) i s a1t 4548 33 0 5L
alternatif dont sa f.é.m. est (10 V). Calculez 1a | Lesic catelt a_ciodt Alelaad) cows!
réactance induite de la bobine lorsque ’intensité | .(0.8 A)dadd 5;Lalt HLcl 50d (9SS
du courant traversé en lui est (0.8 A)

28- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) He ol W) 350 -YA
a) Citez un seul exemple des composantes ou | dasbodi aa¥ lu iy ¥lia 831 (1)
dispositifs spéciaux. Aol
b) Citez le nom de I’appareil utilisé dans la P posiad! jleatt @l 4 S31(2)
transformation des signaux électriques Alaiiadl A »es3 QLLENT 9o
continus en signaux numériques. Aed) Slilal )

29- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 9h (1) (e Aol ¥ 350 -Y4
Que veut-on dire par? § o gual| ual) dilany 3 gunialf Lo (1)

a) Le pompage optique. 3l el o) L gy a3 ()

b) Les rayons laser ne sont pas soumis a la 101 | s usatt g ,at ogilat pass

de I’inverse carré.

15 'Z\.L‘WS'OEG

CIA 7 (VG o)l - A=alyol) dulinl) A



AL 59! - (e yaM ASUILY) L 31— Yo VA/ YAV (aad yAl) alad! - oLl oy g3 Eaat y A AL B3lgds (5loniel

30- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) e Aol W) 25 -¥
Choisir la réponse correcte : 1 Aovouall Al Wi s

a) La résistance €quivalente a trois résistances

identiques reliées en paralléles est égale

2Q), alors la résistance équivalente pour ces

résistances quand elles sont reliées en série ) ] )
est égale: Lo lade g e S 5t e mg!

Oleglae &MY A%l ot daglaotl (1)
‘5)‘5—"*-” ‘_,.Lc PRI P N | )
WBIC Lo glialt 585 (2 L) g glus

b) Dans le circuit électrique indiqué par la figure | JSadl aceedt a6 5,51431 3 (o)
ci-contre. Si la lecture de I’ampéremétre 1A, | ossi LA jmca¥izer, 5 cols i
alors la lecture du voltmeétre est .......... e gat i 3o ,8

30 R
©7v Ko e
@ov ® ov
31 - Le circuit indiqué par la figure est en état de e (U YA (WSO ] U WU TR
résonnance. Que se passe-t-1l a la lecture du ] gall 3o (48T Groy f3Le .y
voltmetre lors de la fermeture de I’interrupteur (K)? s K pliaett 32 e
cun
L K
R C
@ O
16 AW gl
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32- Dans le circuit €lectrique indiqué par la IS Aeeeadt A »gST1 5,50l B Y'Y
figure, I’angle de phase entre la différence de ST g (B B (o sttt Al
potentielle totale (V) et le courant (I) traversé | sttt et ( 1) seany (V)

dans le circuit est égalé................. 1§ glud
@) +90° +90°
| | /66666\_/\/\/\/\/\_
+45° | | +45°
@ 45 X=80Q Xi= 60 Q R=20Q 4>
© -4 -as
©
@ o -90
33- Justifiez: s Jle -YY

Le pouvoir de résolution du microscope EYYCs (UPCHPICINT S WP [P JWE |
¢lectronique est trés grand. Sl 5 S

34- Dans le circuit indiqué par la figure, calculez: | :cCuuwst JSEIL diccatt 50148 o Y€
1- L'intensite du courant traversée dans la résistance R| . R zaglaatt oo sLett sLiti5ua (1)
2- La valeur de la résistance R R glaadi yiuae (Y)

,=02A  6Q

17 'Z\.L‘MS'!&G
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35- Des multiplications de tension différentes sont
utilisées pour transformer un galvanometre dont
I"intensité du courant maximale de sa bobine
(Ig) en voltmétre pour mesurer des différences
de potentielles différentes (V) .Le tableau
suivant représente la relation entre la différence
de potentielle maximale qu’on peut mesurer par
le voltmétre et la valeur du multiplicateur de
tension(R,,,) correspondant

Aalisne ags Olaclne Cionsiwl =Y0
Alenis HLS Bl yia gilale S gt
890 s et 53 11 (Ig) aate
S J gt Jren (V) 2atisee g
O (S g (-8 (il (i 25 DMal
cacliae jladeg yied 9all doucd

& Llaad (Rm) agsua

V (volt)

7

9

11

13

15

Ri ()

300

400

500

600

700

Tracez la relation graphique entre (V) sur I’axe | ¢le (V) fm A0bedt A8l @y
verticale et (Ry,) sur ’axe horizontale et du | jssett e (Rm) g i 1 y3malt
dessin, trouvez ( Iy)

.(Ig) A 9l a1 (a9 AR
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36- Choisir la réponse correcte: s dovowall Al Wiy -
P ez AN s
La valeur de la f.¢.m. induite instantanée dans la | “oiued! du gt 222103135211 lade
095 Lectie gabipatl cale 3 Zdasdll

bobine de la dynamo lorsque le flux magnétique
Wled M Hlall udabined| il

maximale traversant par lui est égale .........
p g ’;53‘-‘*6 (oo
@ une valeur maximale. .rolae dad @
@ une valeur efficace. Alad Ao B @
@ une valeur moyenne. adaugie dad @
@ Zéro b @
37- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 9f (1) e Al ¥ 350 -YV

a) Ecrire ce qu'indique la phrase suivante: s AL 3 yleatt dle JuS Le St (1)
Le montage d’un ensemble de résistances Clasliall (e Ae gome Jamsd A plo

¢lectriques différentes pour donner une
résistance équivalente inférieure a la plus petite
résistance dans l'ensemble.

alse Mjuﬁghaﬂw“a_ﬁ}gﬂ‘

JAe gamedl B Aoglio yauol (re JBI

b — Que veut —on dire par.......... ? §.. O ia Lo (@)
Le travail total nécessaire pour transSporter | . g iwes Jau Jaicad! LISI Jadd!
une quantit¢ d’¢lectricité de (1C) Intérieur et | a uslay ,opes 3502 gais (1 C)
extérieur d’une pile électrique dans un circuit | (15 J) s lu, watie a o8 5,50
¢lectrique fermé est égale (15 J). )

20 A gl
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38- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(2) 91 (1) e Al ¥ 351 -YA
Choisir la réponse correcte: 1 Aovoual! Al W S
a) Un fil rectiligne de longueur (2 m) qui glisse | <=t (2 M) arsbs @uiiue cibu (1)
a une vitesse 10m/s perpendiculairement aux | dostas i te g3s0e (10mM/8) ac yus
lignes du champ magnétique régulier dont Wad WS liilie gublize Jlae
la densité de flux est (0.1 T). Alors la f.é.m. | a0 madian sga01 o555 (0.1 T)

induite engendrée dans le fil est égale a : g gl 4ud 5 gial | Eiisal |

b) Le taux de variation du courant électrique ale B Hlall o pgSI LA 5T Jutas ()
traversé dans une bobine de self-induction adgt s 0.25 H i as
0.25 H nécessaire pour engendrer une f.é.m. | 10 V wisiue au,es wadis 348

induite de 10 V ,est d’une valeur: S gl 0 ylaie
@) 0.025A/s 0.025A/s (0)
(b 2.5A/s 25A5 ©
© 1025A/s 1025A/5 &

@ 40A/s

40A/s ()

39- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 91 (1) (e ol W1y -¥4
Citez: : S
a) L’énoncé de la loi de wien. (2 OB e Q)
b) Une seule application de I’imagerie Gl po gl fuas |y L ()
thermique en médecine. codalf Jlae 2
Al &b
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40- La figure ci-contre

représente une de transition n=3

de I’électron de I’atome n=2
d’hydrogéne .Calculez la
longueur d’onde du photon
émis. (Sachant que:

e=1,6x10"C, n=1
¢ =3x10% m/s
h = 6,625x107* Js)

Fian Jilaett Ysadt =€ o

-1.51eV B35 (39 K LA s

-34¢eV .
€ O 9 o-gl!
9= Jodatt cows

(o Lale el 053530
-13.6 eV (e :1,6><10'19C,
¢ =3%10% m/s,
h=6,625%x10"*Js)

41- Au laser Hilum-néon, comparez entre:

¢ O (9B (355 Pl 330 B - £ )

Point de
comparaison

Alal >y

Hélium

ot

Néon

{19!

Source d'excitation

des atomes aux
niveaux supérieurs

Oy 3y yduan

Lalatt Ol griunelt

42- Que veut — on dire par:
Le courant dérivé dans la jonction PN ou diode.

1 =3 Sguadall Le - Y
$25LAY Ao 911 (B Colewd W1 LS
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43- Quelle est la relation entre la genre de la force | dwedolial! 394t g3 ey A8Matt Lo - ¢ ¥
magnétique engendrée entre deux fils paralleles, | ;e i3 sie mSlus i 5t gial
traverses d’un courant ¢€lectrique et le sens du | La Lt yLatt olaxify 3 265 LG Lega
courant traversant dans les deux fils? . 8 oSl

44- Deux bobines sont placées I’'un pres de 'autre. | gsbciett comtiohglomtioolatoe -t
L’induction mutuelle entre eux est égale et skt sas i (0.2 H)lego
(0.2H). L’intensité du courant traversant dans (B A) (5 A) o ealadt ani 2
'une de deux bobines se varie de (5A) a (3A) (0.01 8) gs
pendant (0.01s). Uiiual| Ay 3¢ST1 AadIAM 3 930 |

Calculez la f.é.m. induite engendrée dans la AL et 8 5T gt
deuxiéme bobine.

45- Justifiez: s e -t0
Un courant électrique ne traverse pas dans un.cnrcult aiSa Lgy Aalae 5,513 B o g HLG o Y
fermé contenant un condensateur relié en série avec 268 LS sias g N le Juaie

une source d’un courant électrique continu. 5

Al cgid
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